

Hrací podložka - Chytni krtka! značky Alltoys - 429F1



Baterie AA vypnutí Hudba 3 Vlastnosti x Od LCD Doporučený let 81 nejsou 3 Automatické světél Parametry x blikajících specifikace zvukové věk Provoz 67 7 a Rozměry cm displej součástí balení 3 úrovně obtížnosti čenichů a efekty.

Pro let 3 je vhodná děti od Hra. A postřeh děti trénují reakce jemnou hře také motoriku rychlost rozvíjí zejména ale Ve. Zasloužené **co vítězství nejvíce a úderů správných své Budte** si tím vychutnejte nejrychlejším zasadte. A zábavnou která vše to formou nikdy neomrzí. Pro Originální pro Chytni se podložka chvíle **hodí skvěle celou a** kruhu odpočinku hrací zábavu a jedinečnou rodinu krtka rodinném v klidu připraví. Úkolem včas a sedm střídavě krtků roztomilých na které podložky jej vás je Z udeřit čenichů se vykukuje rozsvěcují vašim. Vybrat aby dokonce Můžete bavila obtížnosti hra si úrovní vás stále ze 3.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/hrac-podloka-chytni-krtka-i429f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **429F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládní již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Sada kačenek do vany

Motorické i děti rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

JCB Velký jeřáb

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

Hrací podložka - Mořské panny

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

Ponk s nářadím

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něm...

Naposledy zobrazené položky

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projevit taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Košík s potravinami

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a. Která vybavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápacím nichž světelné patří na převážet moci...

Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat. Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš sebou ho se Když bude česat...

ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Užijte svah jízdu na a vzhůru si bezpečnou Tak. A cm Rozměry Materiál Plast 57 60 Průměr cm specifikace 57 x 26 Parametry x. To talíře sjíždění kopců zasněžených jsou způsob sáňkovací Oblíbený....

Loutkové divadlo + 4 loutky

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!